
地域密着型サービス（ マザアスホーム だんらん武蔵境 ）議事録 【第 2 】 
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■議題 ■議事内容 

 

１．活動状況 

 

 ○登録者数（市内・市外・合計） 

 ○月別利用者数（月次報告書のとおり） 

 ○要介護度別利用者状況・平均要介護度（月別） 

 ○入退去 

 

２．活動報告 

 ○家事参加状況とレクリエーション、アクティビティ

ーの実施状況 

 ○ボランティア様の活動 

 

３．健康管理に関する状況報告 

 ○定期往診を受けて日常の健康管理・医療支援報告 

 

４．職員人員について 

 ○現在の人員状況  

 

５．その他 

○地域交流 

 ○感染症等の対応等 

 

６．出席者からの要望・助言、意見交換 

 

 

７．次回開催予定の確認 

 

 

 

 

 

 

 

 

本日はお熱い中、ご足労いただきまして誠にありがとう

ございます。時間となりましたので 2025 年度第 2 回の

運営推進会議を始めさせていただきます。 

 

さて、それでは本題に入らせて頂きます。 

 

１，活動状況について 

 

○登録者数 

・入居ご予約待機者数：問い合わせ 2件 

           待機申込み 7件 

 

※FAX送付の方は毎月行わせていただいている。 

 今回は、空室１にて表記をしております。 

 また、インターネットサイトにおきましても空室１を

載せております。反響的にはこの２か月はあまり多くは

ありませんでした。 

 

○月別利用者数：月次報告書通りとなります 

 

○要介護度別利用者状況・平均要介護度 

 

 要支援 2：0名 

 要介護 1：3名    1階介護度平均：2.33 

 要介護 2：9名 

 要介護 3：4名    2階介護度平均：1.87 

 要介護 4：1名 

 要介護 5：0名    全体平均介護度：2.17 

 

平均年齢：1階 88.8歳  2階 84.6歳 

 

※全体的な介護度の変更があり 

 

2、入退去 

・2025.5.28 ２階女性 介護度５ 

 特別養護老人ホームへ移設により退居 

 

3、生活状況の報告（前回会議日以降の報告） 

 

・7月 誕生会 七夕 土用の丑の日 

・8月 誕生日 夏祭り 

・9月 誕生会 敬老会（家族会） 



 

・庭ボランティア、月 1～２回 

 1階にて工作等ボランティア、掃除ボランティア 

 ハーモニカ演奏（不定期） 

  

・壁飾り製作、装飾  YouTube 

・武蔵野市立中央図書館様より本の貸し出し利用継続 

 

4、健康管理に関する状況報告 

 

・医師による定期往診を受け、日常の健康管理・医療支

援を受けている方は【17名】となる 

 

・現在、１室空室となっているが検討させていただいて

いる方が２名おり、８月までには入居となる見込み 

 

5、職員人員について 

 

◎ 正社員 7名  時間給社員：3名 派遣社員：5名 

 

※派遣職員採用増 

 

◎武蔵野大学や杏林大学などの看護学生へのアプロー

チなどはどうでしょうかとのご提案をいただいた。 

インターン時の研修先などへの活用など。 

 

6、その他 

 

・給湯器４台交換実施 

 

・８月に（公財）武蔵野市福祉公社様とハローワーク様

が主催となる「福祉の仕事フェア」に参加させていただ

くことになりました。８月に予定されており武蔵野プレ

イスにて開催予定となります。 

 

・バス旅行の場所などを検討しています。 

 

・ご入居者様の遠出について 

今回、ご入居者様が遠出の旅行をされました。車、新幹

線を利用しホテルへも宿泊しています。 

とても楽しまれて来られ、いつもと違ったご入居者様が

見られご家族様も驚きと喜びがあったようです。 

旅行から帰ってきた４日後ほど経過した頃でしょうか、 

転倒されその後、不明熱などがおき、歩行も困難になる

ことがありました。現在は大分回復していますが、以前

よりは元気がないかもしれません。 

戻られた日より、若干いつもと違う感じはあったようで

旅行帰りでもありその影響だと思っておりましたが、や

はりサインは出ていたのかなと感じました。 

今回の旅行が原因というわけではないのですが、旅行 

行かれた際にはその後に充分注意をしようと思いまし

た。 

 



７，質疑、応答 

 

管理者 

「それでは、他になにかお話しがある方はいますでしょ

うか」 

市職員 

「多摩府中保健所感染症週報」を持参しました。現在の

多摩管内における感染症の状況としましては、やはりこ

の暑さなどもあり「食中毒」が増加しています。 

手洗いをはじめ、まな板などの消毒や食品管理など 

充分注意願います。 

管理者 

・弊社としましては、まず手洗い、消毒は徹底しており

ます。またまな板の使用も肉野菜は別々とし、ご入居者

様に手伝っていただく食品も、加熱する者に限定して手

伝っていただいております。ただ、そうはいっても目に

見えないものですので十分注意していきたいと思いま

す。 

市職員 

「認知症の方の想い」を認知症施策や高齢者福祉計画な

どに反映させるため「わたくしのことカード」というも

のを作成しました。その方のいろいろな想い、やってみ

たいことなど自由に記載しできるシートになります。 

今後の認知症施策などに反映できるようご協力をお願

いできればと思います。 

ご家族 

「いいですね、なかなか認知症のかたの想いは届かない

ことも多いと思いますので」 

管理者 

「ぜひ、参加したいと思います。来月までに作成できれ

ばと思います」 

市職員 

「２０２５年度ケアリンピック」を今年度も開催させて

いただきます。 

１１月２９日を予定しています。 

ぜひ、演題なども募集していますので参加いただけたら

と思います。 

管理者 

「４，５年前に参加させていただいたのが最後になりま

す。検討させていただきます」 

 

管理者 

他にないようでしたら終了したいと思います。 

 

7、次回会議開催予定日の確認 

 

・2025年 9月 10日(水) 14：30～15：30 

 

となります。 

 

この度はご参加いただきましてありがとうございまし

た。 

 


